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CKOJbKO NEPEKPECTKOB
n3obpakeHo Ha pUCYHke?

1. OauH.
2. OBa.
3. YeTblpe.

Kakue u3 npegynpexgalowmx v sanpeLuaroLmx 3HakoB AB/SI0TCS BPeMEHHbIMU?

1. YcTaHOBNEHHbIE HA NEPEHOCHO CTOMKE.
2. NmetoLme xenTblii GOH 1 YCTAHOB/IEHHbIE B MECTax NPON3BOACTBA AOPOXHbLIX PaboT.
3. Bce nepeumncneHHsbie.
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B kakom cnyyae u3 nepeuuc-
JIEHHbIX NPU NepeBo3Ke KPYMNHOo-
raGapuTHoro rpy3a Bam 3anpe-
LLLeHO NPOAOJDKUTL ABUXEHue

B MPSIMOM HanpasneHun?

1. Ecnu BbicoTa rpysa 4 m.
2. Ecnu rabaputHas BbicoTa
aBTOMOOUNS BMECTE
C rpy3om 4 m.
3. B 06oux cnydasx.
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Y10 03HA4AIOT 3TU AOPOXKHbIE
3HakKun?

1. CTosiHKa paspelueHa
TPaHCMNOPTHLIM CPEACTBAM
ornepaTmMBHbIX CNyx0.

2. CTosiHKa paspeLleHa ToNbko
C BKJIIOYEHHbIMY rabapuTHbIMU
OrHSAMN.

3. CTtosiHKa pa3spelleHa
B cy0600THME, BOCKPECHbIE
1 NpasgHUYHbIE OHN.
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PaspelwaeTtca nm Bam

“ BOAUTESIO BCTPEYHOro
aBTOMOOUNA Nepeceyb
CMJIOLLUHYIO JINHUIO Pa3MeTKn
C UueNbio OCTAaHOBKU

B YKa3aHHbIX MecTax?

1. Paspelwaetcs.
2. PagpeluaeTcs TONbKO BOAMTENIO
BCTPEYHOro aBToMobuns.
3. BanpeLlaeTcs.
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